
默沙东与帝人制药达成全球独家许可协议

开展针对候选抗体 Tau 的研究

(美国时间 2017 年 5 月 25 日) 默沙东 (在美国和加拿大称为默克) 宣布与日本帝人制药达成一项全球独家许可协议, 从而获得临床前 Tau 抗体的开发、生产和商业化的权利。Tau 抗体的变化被认为与神经系统疾病息息相关, 包括阿尔茨海默症(Alzheimer's Disease, AD)。

帝人制药总裁 Akihisa Nabeshima 表示: “与行业领导者结成联盟是集团的关键战略, 公司相信默沙东在神经科学上的研发经验将最大程度发挥该候选药物的潜力。”

根据协议, 默沙东将在全球范围内, 享有针对抗 Tau 抗体的独家开发、生产和商业化权利。为此, 默沙东将支付一定的预付款和开发、注册和销售里程碑款项。此外, 日本帝人制药还享有根据销售额收取特许使用权费和保留在日本共同开发的权利。

默沙东实验室神经科学领域开发副总裁 Darryle Schoepp 表示: “帝人制药的科学家已经在 Tau 抗体药物研发上做出了重大贡献, 默沙东将继续努力, 为阿尔茨海默症和其他神经系统疾病开发有价值的治疗方案。”

此次针对 Tau 抗体的合作开发, 将进一步完善默沙东在阿尔茨海默症治疗领域的候选药物组合, 包括一项名为[18F]-MK-6240 的研究, 评估正电子断层扫描(PET) 成像剂检测 Tau 配体以量化阿尔茨海默病患者脑内病理性神经原纤维缠结。同时, 默沙东公司也在进行小分子淀粉样前体蛋白 β 位点分裂酶 1 (BACE1) 抑制剂 Verubecestat (MK-8931) 用于前驱期阿尔茨海默症治疗的临床 III 期研究 (APECS) 工作。

关于默沙东

一个多世纪以来, 默克已经成为全球医疗行业的领先者, 努力使世界更健康。在美国与加拿大以外, 默克称为默沙东。凭借处方药、疫苗、生物药品、健康药物与动物保健产品, 我们与客户共同合作, 为全球 140 多个国家提供创新的医疗解决方案。通过广泛的政策、项目与合作计划, 我们不断履行承诺, 为更多人群捐献药品与疫苗, 提高医疗服务的可及性。更多信息, 敬请访问 www.merck.com。

关于默沙东在中国

中国是默沙东全球增长战略中至关重要的一部分。默沙东中国总部设在上海, 目前在中国有一个研发中心、三个工厂, 员工总数超过 5,000 人, 为中国各地的患者和其它客户提供创新的药品和服务。

2009 年, 默克与先灵葆雅完成全球合并。现在, 默沙东中国直接向美国总部汇报。更多信息, 敬请访问 www.msdcn.com.cn。

前瞻性声明

默沙东公司总部位于美国新泽西州肯尼沃斯市，（下称“公司”）。本新闻稿含根据《1995年美国私人证券诉讼改革法案》之安全条款而做出的“前瞻性声明”。本文内容基于公司管理层当前的看法和预期，并且受制于可能出现的重大风险和不确定因素。如果相关假设与现实有所出入、出现风险，或发生不确定情况，实际结果可与前瞻性声明中的预期有实质上的差异。

风险和不确定因素包括但不限于一般行业状况与业内竞争、一般经济因素（包括利率与汇率浮动）、美国及其它国家制药行业监管以及医疗政策的影响、全球范围内控制医疗成本的趋势、技术发展、竞争对手获得的新产品与专利、新产品开发潜在的挑战（包括获得监管部门批准）、默沙东对未来市场形势做出准确判断的能力、制造上的困难或迟延、国际经济金融状况不稳定与主权纷争、默沙东公司拥有的专利和其它保护其创新产品的手段，以及公司面临的包括专利诉讼和或监管行为的法律风险。

除非相关法律要求，默沙东没有义务就新信息、未来事件或其它原因对前瞻性声明进行公开的更新。其它可能导致实际结果与前瞻性声明存在实质性差异因素，请参见默沙东 2014 年报 10-K 报表，及公司在美国证券交易所备案的其它文件（可在美国证券交易所网站 www.sec.gov 上获得）。